

快乐家园

回乡下,帮母亲拔花生。一场秋雨过后,大地已经把一切都准备好了,只等我和母亲前来,把花生迎回家。是的,迎,在母亲眼里,她是在春天里一手操持,把花生种子嫁给了泥土,如今在秋日里接回家。不过当初的每一粒,现在都已经携家带口。

拔花生

曹春雷

面,会心生喜悦,“丰收”这两个字好像就写在这簇花生上。一个花生壳里大都是两粒花生,但也有三粒,如遇到,我就高兴地举起来,向母亲喊:“有个‘老黄牛’!”——因为个头大,且很像在田里躬身奋进的黄牛。

还像个小孩子。吸引我的,还有田边的酸枣树,拔花生拔得累了,就去地头的小溪边洗一洗手,去摘酸枣,这时的酸枣也有红的,如一树玛瑙。小心避开刺,摘一粒,扔进嘴里,酸酸甜甜。



青石上,嘴里含一根草茎,看一只蝴蝶绕一朵花飞。这时候,我什么都不想,清空一切,只装进一只蝴蝶、一朵花。自从进入城市生活,我已经很久没有这样认真去凝视大自然了。

老护林员的故事

刘亮

爷爷是个老护林员,在一个叫榆林子的地方,地广人稀,森林茂密,爷爷工作的检查站就设在山下。检查站旁,是一条通往山里的柏油路,检查站门外,有一根挡路的铁杆,一边靠可以活动的螺栓钉在地上,一边用绳子拴在检查站的大铁门上,形成一个拦路杆。白天,爷爷和同事们在山里栽树和巡逻。夜里,轮到爷爷值班时,山上有车下来,他总要上前检查询问一番,没有问题,才抬杆放行。

岁月留痕

从母亲家出来,一阵风吹来,也夹杂着一股浓浓的花香扑面而来。时间飞快,当年的小槐树已成参天大树。沧桑30多年,故园已面目全改,但还是有痕迹可循的。

映中的新楼。虽然家家住进了单元房,但楼上楼下的邻居还是其乐融融的。院中的菜地边,依然是大家一起劳作,一起谈笑的场所。夏日傍晚,楼上的王姨会在楼顶铺张凉席,招呼我们上去,在习习凉风中,我们或坐或躺,听大人天南海北的谈论。

平凡人生

白老师的姓,像极了她本人,白净、干练,无论穿什么样的衣服都是那么优雅、得体。而梅,又正好像她的品格,端庄、秀丽,有自己的办事风格和做人原则。

每当这时,白老师便会停下来,颇懂我们心思地说:“你们每个人都是待开的花朵,待飞的雏鹰,只要你们努力学习,将来都能变成漂亮的花花草草。”被猜中心思的同学们便哄堂大笑,白老师也跟着我们笑,白净的脸上泛起一抹淡淡的红晕,嘴角边的笑窝甜美而迷人。那时,我们都感觉有白老师上课的时光特别温馨。

故园

杨青梅

西边档案馆所在的地方,曾是多年前我们的家园。当时前后有两排砖木结构的平房,房前是各家种的花草,屋后是几棵高大的柿子树,旁边有一片竹林。晚秋后,树上的柿子红彤彤的,是那么诱人。后院的王叔会砍一根竹子,作一杆夹杆,采下柿子,给邻居们这家送一点,那家送一点。

家属楼侧面的院里,是一座3层的灰色大楼,那是父亲当年工作的办公楼。当时,除过楼内工作人员,不持有有效证件,其他人是不能进入的。那时我们一群孩子,便对神秘大楼产生了强烈的好奇心。一个夏日的午后,我们看值班室王叔好像睡着了,便蹑手蹑脚试图去大楼内看看。谁知还没到门口,便被王叔拽回。



白老师

张粉丽

那时,我们就特别疑惑,同样是用粉笔在黑板上讲解习题,有的老师一下课就满头、满衣服的粉笔沫,但白老师就不一样,她永远是干净整洁的。在我们做练习题时,她用手指轻轻将头上、衣服上的粉笔沫在教室门口掸下去,动作轻柔,姿势优雅。这个动作、神态很像我在书中读到的民国作家林徽因的神态,有大家闺秀的风范。

就隔壁班的同学也常常羡慕我们有个美女老师。我的发小霞就经常在我耳边唠叨:“看你多幸运,你们班主任人漂亮,课讲得好,班也带得好,流动红旗几乎每周都在你们班,把我们羡慕得眼睛都绿了。”事实确实是这样,漂亮又迷人的白老师,课讲得好不说,代班也是顶呱呱。她有一套独特的管理经验,跟得勤,抓得严,管得细。别看老师外表温柔,但做起事来干练、果断,有条不紊。每天只要我一到校,她就紧跟着到教室,查人数、批作业、个别辅导,所有事都做得细致而认真。

后安倍时代 日本何去何从

据日本《读卖新闻》报道,8月28日下午,日本首相安倍晋三表示,为避免因旧病恶化等影响国政的事态,将辞去首相一职。在当天下午的记者会上,安倍对自己的身体状况进行了说明,并正式宣布辞去首相。不久前,安倍刚刚成为日本历史上任职时间最长的首相。面对国内不容乐观的疫情和经济形势,安倍的突然辞职,在国内和国际社会引起巨大关注。

世贸组织进入“无主”过渡期 多重困局亟待破解

8月31日,世界贸易组织第六任总干事阿泽维多离任,提前一年结束任期。鉴于新任总干事的遴选工作仍在继续,成员也未能就代理总干事人选达成一致,世贸组织正式进入“无主”过渡阶段。

在内部,世贸组织面临多边贸易谈判受阻、争端解决功能部分瘫痪等重大挑战;在外部,全球经贸环境因新冠疫情冲击大幅恶化。如何破解多重困局、重振世贸组织作为以规则为基础的多边贸易体制核心的地位,成为阿泽维多留给继任者的考题。

表达的关切,总干事将为讨论和解决这些关切提供良好环境。在最近一次争端解决机构例会上,共有121个世贸组织成员敦促尽快重启上诉机构新法官的遴选程序。

毒、克服危机,全球性危机需要全球协作和共同应对。” 尼日利亚候选人恩戈齐·奥孔乔-伊韦阿拉认为,贸易是推动经济恢复的力量,稳定、可预测的多边贸易体制有助于各国摆脱衰退。此外,疫情凸显数字技术的重要性,世贸组织应为数字贸易制定新规则,帮助非洲和其他地区的不发达国家利用多边贸易体制发展数字经济,创造就业机会,实现经济多样化。

争端解决功能部分瘫痪

争端解决机制是世贸组织的另一重要支柱。自成立以来,世贸组织的争端解决机构共受理了成员间近600宗贸易争端案件,维护了国际贸易环境的稳定性和可预见性。但因美国阻挠上诉机构新法官遴选,作为全球贸易“最高法院”的上诉机构自去年因成员空缺正式停摆,世贸组织争端解决功能也因此部分陷入瘫痪。

疫情加剧全球贸易动荡

据世贸组织数据,受世界经济增长放缓、贸易紧张局势和部分经济体增加关税等影响,全球货物贸易2019年下降0.1%,为过去10年来最差表现。而目前席卷全球的新冠疫情以及各国为应对疫情采取的限制措施,进一步压制了全球贸易的自由流动和增长。世贸组织预测,疫情可能导致今年全球货物贸易缩水13%到32%。同时,各国为遏制疫情而采取的交通和旅行限制也对全球服务贸易造成打击。世贸组织警告,由于目前各国经贸政策和全球疫情发展存在很大不确定性,全球贸易复苏轨迹可能呈L型。

背景

世界贸易组织总干事阿泽维多8月31日正式离任。阿泽维多当天在社交媒体上表示,担任世贸组织总干事是自己“莫大的荣幸”。多边贸易体制是全球和平与繁荣的基本支柱,在今后工作中他仍将支持多边贸易体制。

韩国候选人俞明希说,疫情对全球贸易和经济的冲击,再次凸显恢复和改进世贸组织职能以及促进各国合作的重要性。“所有国家都需要合作抗击新冠病毒

作为世贸组织成立后举行的首轮多边贸易谈判,多哈回合谈判于2001年启动,涉及农业、非农业、服务贸易、环境产品等诸多议题,但迄今为止,谈判一直进展迟缓,仅取得《贸易便利化协定》等有限成果。同时,尽管国际贸易环境在过去20多年间发生了巨大变化,但反映国际贸易现实

目前,包括中国、欧盟等在内的多个世贸组织成员已达成一致,在上诉机构停摆期间,采用多方临时上诉仲裁安排来解决彼此间的贸易争端。但多名总干事候选人强调,此安排只是“临时方案”,成员仍需努力让上诉机构恢复正常运转。 摩尔多瓦候选人图多尔·乌里扬诺夫斯基说,相信各成员都同意争端解决机制存在其基本原则,对于部分成员所

韩国候选人俞明希说,疫情对全球贸易和经济的冲击,再次凸显恢复和改进世贸组织职能以及促进各国合作的重要性。“所有国家都需要合作抗击新冠病毒

韩国候选人俞明希说,疫情对全球贸易和经济的冲击,再次凸显恢复和改进世贸组织职能以及促进各国合作的重要性。“所有国家都需要合作抗击新冠病毒

惊世骇俗的“脑机接口”

在当下全球商业技术领域,埃隆·马斯克是一个引人关注的人物。他创办的公司中,特斯拉作为电动汽车行业的“带头大哥”,正在颠覆以汽油为动力的传统汽车行业,并将马斯克推上个人财富的高峰……这几天,他参与创建的Neuralink公司正成为新的热点。

马斯克称,在人脑中植入设备,能够解决脑部损伤和脊髓损伤问题,还可以监控心脏病发作、中风或其他风险。此外,通过模拟催产素、血清素等化学物质的释放,用设备控制激素水平,能减轻焦虑,缓解抑郁。

马斯克称,在人脑中植入设备,能够解决脑部损伤和脊髓损伤问题,还可以监控心脏病发作、中风或其他风险。此外,通过模拟催产素、血清素等化学物质的释放,用设备控制激素水平,能减轻焦虑,缓解抑郁。

马斯克称,在人脑中植入设备,能够解决脑部损伤和脊髓损伤问题,还可以监控心脏病发作、中风或其他风险。此外,通过模拟催产素、血清素等化学物质的释放,用设备控制激素水平,能减轻焦虑,缓解抑郁。

8月28日,Neuralink公司将一项新的技术展现在人们眼前,“脑机接口”这项人们以前在科幻电影中才能看到的技术,由马斯克在线上亲自进行了演示。所谓脑机接口,是指在人或动物的大脑与外部设备间建立直接连接通路。通过脑机接口技术,可以让原本需要神经传导的大脑信号通过另一种方式传递——转变成语言、文字,或是直接控制外接设备动作的信号。也就是说,这项技术一旦真正实现,可以在人类大脑、机器、互联网之间建一座桥,让大脑直接与虚拟世界沟通。

马斯克曾表示,希望在2020年底之前开始对人类患者进行试验。在他的内心,一直担心人类未来可能会面临被人工智能超越的风险。而通过将人脑与电脑直接连接,以增强人脑的功能,在他看来,或许是唯一的解决路径。

马斯克曾表示,希望在2020年底之前开始对人类患者进行试验。在他的内心,一直担心人类未来可能会面临被人工智能超越的风险。而通过将人脑与电脑直接连接,以增强人脑的功能,在他看来,或许是唯一的解决路径。

马斯克曾表示,希望在2020年底之前开始对人类患者进行试验。在他的内心,一直担心人类未来可能会面临被人工智能超越的风险。而通过将人脑与电脑直接连接,以增强人脑的功能,在他看来,或许是唯一的解决路径。



近日,英国伦敦,位于格林威治的皇家海军学院油画大厅正在举行格林威治和码头区国际艺术节,知名艺术家 Luke Jerram 的“盖亚地球”亮相。 □张信凤 摄